

Верными являются утверждения:

- 1) Инфинитив (неопределённая форма глагола) имеет все постоянные и все непостоянные грамматические признаки, присущие глаголу.
  - 2) Деепричастие имеет признаки глагола и прилагательного.
  - 3) Жжёт, жжёшь - это правильно образованные формы глагола жечь.
- 4) В предложении "Ильин не одобрял намерения нового комбата пройти по окопам" инфинитив выполняет функцию несогласованного определения.
  - 5) В глагольных формах "занять, занята" ударение падает на первый слог.